

Váš dopis zn.
Ze dne
Naše zn. 126238/2026-SŽ-GŘ-O7

Zveřejněno na profilu zadavatele

Vyřizuje Ing. Jana Šedová
Mobil +420 727 966 017
E-mail sedova@spravazeleznice.cz

Rekonstrukce žst. Turnov – Technologie

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 7

V souladu s ust. § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále též „ZZVZ“) a s odvolání na znění článku 7 Dílu 1 - Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Části 2 - Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace, sděluje zadavatel následující:

Dotaz č. 127:

PS 11-02-61 ŽST Turnov, informační systém pro cestující.

Technické zprávy a v blokovém schématu je požadována e vývěska. Nikde však není uvedeno:

- a) Co má vývěska umět?
- b) K čemu má sloužit?
- c) Zda má být součástí informačního zařízení či nikoliv.

Žádáme zadavatele o upřesnění.

Odpověď na dotaz č. 127:

Ad a)

1. Zobrazení povinně zveřejňovaných informací ve formátu .pdf, .doc, .mp4, .jpg v uživatelsky nastavitelném módu (stanovená sekvence zobrazení, časová poloha atd.).
2. Interaktivní ovládání pro umožnění vyhledávání dalších informací na veřejném internetu (vyhledávač spojení, jízdní řády IDS, informace objednavatele veřejné dopravy atd.), s tím, že rozsah vyhledávání může být omezeno jen na předem určené stránky internetu.
3. Dotykové ovládání zobrazovací jednotky pro běžného uživatele a dále pro uživatele s tělesným hendikepem (vozíčkáři, poškozený zrak atd.).
4. Hlasová syntéza pro poskytnutí zveřejňovaných informací pro nevidomé.
5. Základní diagnostické nástroje pro dálkovou diagnostiku.
6. Možnost dálkové obsluhy přes veřejný internet.
7. Obslužný software pro dálkovou obsluhu a diagnostiku odpovídající standardům kybernetické bezpečnosti, a to i pro jiné typy zobrazovacích jednotek, než které mají být dodány v rámci plánované VZ (možnost rozšíření o další zařízení).
8. Otevřené prostředí, kde zobrazovací zařízení není závislé na dodaném SW, tzn. lze využít veřejně prodejnou smart TV.

Ad b)

Evývěska slouží jako náhrada za klaprámy (viz řj. 278/2025-SŽ-SŽF-TSPS). V současné době probíhá poptávka SŽ na toto zařízení pod veřejnou zakázkou: DBID: 13621, Systémové číslo: P23V00001241, Evidenční číslo zadavatele: 58334/2023-SŽ-GŘ-O8.

Ad c)

Ano, Evývěska je součástí tohoto PS pod položkou č. 41. Přesné upřesnění a specifikace bude součástí realizační dokumentace (RDS).

Dotaz č. 128:

PS 11-01-12, ŽST Turnov, provizorní SZS. Požaduje zadavatel v rámci dodávek světelných návěstidel svíteln se žárovkami či LED?

Odpověď na dotaz č. 128:

Bude určeno budoucím správcem zařízení při zpracování realizační dokumentace (RDS).

Dotaz č. 129:

PS 13-01-21, Příšovice - Turnov, definitivní TZS. Požaduje zadavatel v rámci nových výstražníků svíteln se žárovkami či LED?

Odpověď na dotaz č. 129:

Podle správce zařízení mají být nové výstražníky s LED svítilnami. Projektant doporučuje dotázat se budoucího správce zařízení při zpracování realizační dokumentace (RDS).

Dotaz č. 130:

PS 13-01-21, Příšovice - Turnov, definitivní TZS. V zadávací dokumentaci není uvedeno, zda se požaduje klimatizace či pouze nucené větrání v RD přejezdu P2723. Žádáme zadavatele o sdělení, co se požaduje.

Odpověď na dotaz č. 130:

Bude určeno budoucím správcem zařízení podle konkrétního typu vnitřní technologie nového přejezdu při zpracování realizační dokumentace.

Dotaz č. 131:

PS 14-01-11, ŽST Příšovice, úprava SZS. V soupisu prací postrádáme položku pro protokol UTZ. Žádáme zadavatele o doplnění položky do soupisu prací.

Odpověď na dotaz č. 131:

Byla doplněna položka č. 35.

Dotaz č. 132:

PS 15-01-21, Hrubá Skála - Turnov, definitivní TZS. Požaduje zadavatel v rámci nových výstražníků svíteln se žárovkami či LED?

Odpověď na dotaz č. 132:

Podle správce zařízení mají být nové výstražníky s LED svítilnami. Projektant doporučuje dotázat se budoucího správce zařízení při zpracování realizační dokumentace (RDS).

Dotaz č. 133:

PS 15-01-21, Hrubá Skála - Turnov, definitivní TZS. V zadávací dokumentaci není uvedeno, zda se požaduje klimatizace či pouze nucené větrání v RD všech budovaných přejezdů. Žádáme zadavatele o sdělení, co se požaduje.

Odpověď na dotaz č. 133:

Domek bude klimatizován se 100% zálohou a bude součástí dodávky a montáže RD.

Dotaz č. 134:

PS 16-01-11, ŽST Hrubá Skála, úprava SZZ.

- a) Požaduje zadavatel u nového návěstidla LT svítlny se žárovkami či LED?
- b) Je přemísťované návěstidlo S žárovkové? Pokud ano, zůstane i nadále žárovkové či se požaduje výměna žárovek za LED svítlny?

Odpověď na dotaz č. 134:

Ad a) Podle správce zařízení mají být nové návěstidla s LED svítlnami. Projektant doporučuje dotázat se budoucího správce zařízení při zpracování realizační dokumentace (RDS).

Ad b) Bude určeno budoucím správcem zařízení při zpracování realizační dokumentace (RDS).

Dotaz č. 135:

Dotaz se týká **zabezpečovacího zařízení**. Požaduje zadavatel v rámci dodávek nových napájecích zdrojů pro zabezpečovací zařízení olověné či alkalické baterie?

Odpověď na dotaz č. 135:

Bude určeno budoucím správcem zařízení při zpracování realizační dokumentace (RDS).

Dotaz č. 136:

Dotaz se týká **zabezpečovacího zařízení**. Požaduje zadavatel v rámci dodávek nových baterií pro přejezdy olověné či alkalické baterie?

Odpověď na dotaz č. 136:

Bude určeno budoucím správcem zařízení při zpracování realizační dokumentace (RDS).

Dotaz č. 137:

Dotaz se týká

PS 11-01-11.01, ŽST Turnov, definitivní SZZ

PS 13-01-21, Příšovice - Turnov, definitivní TZZ

PS 15-01-21, Hrubá Skála - Turnov, definitivní TZZ

PS 16-01-11, ŽST Hrubá Skála, úprava SZZ.

V uvedených PS se v TZ uvádí, že bude upraven systém REMOTE.

Do kterých položek soupisu prací uvedených PS má uchazeč začlenit náklady na uvedené úpravy?

Odpověď na dotaz č. 137:

Doplněna položka č. 134 v PS 11-01-11.01.

Přílohy:

- 1) ŽST_Turnov_TECH_Zm06_260727.zip

V Praze

.....
Ing. Petr Kolář

náměstek ředitele OJ pověřen řízením OJ

Stavební správa západ

Správa železnic, státní organizace

(elektronicky podepsáno)